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Информация 
о результатах мониторинга организации горячего питания обучающихся  

Муниципального автономного общеобразовательного учреждения – средней 

общеобразовательной школы № 6 с углубленным изучением отдельных предметов 

(МАОУ – СОШ № 6) в 2023 – 2024 учебном году 

В целях совершенствования организации питания и формирования культуры здорового 

питания обучающихся в период с 01.04.2024 – 14.04.2024 было проведено анонимное 

анкетирование обучающихся и родителей (законных представителей) обучающихся 1 – 11 

классов. 

Общее количество опрошенных респондентов – 600 человек. 

В том числе: 

 обучающихся 1 – 11 классов – 300 человек; 

 родителей обучающихся 1 – 11 классов. 

Результаты анкетирования обучающихся 1-11 классов. 

В анкете обучающимся было предложено ответить на вопросы: 

 

2. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
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Результаты показывают, что в школьной столовой питается 93,7% обучающихся. 

Остальные не питаются в столовой по медицинским показаниям. 

3. Нравиться ли Вам питание в школьной столовой? 

■ да 

■ нет 

■ иногда 

Опрос показывает, что 71% обучающихся считают, что «еда в столовой вкусная и 

хорошего качества» 

Объем предлагаемой старшеклассникам порции достаточен для 62,8 % обучающихся, у 

29,1 % опрошенных часть порции даже остается. 

41,1 % опрошенных ничего не стали бы менять в ассортименте, 32 % обучающихся 

ответили неопределенно (сомневаются в изменении и ассортименте блюд). 

С обучающимися регулярно ведут беседы о пользе правильного питания и в школе, и 

дома, тем самым воспитывая культуру питания в подрастающем поколении. 

4. Какому варианту меню вы отдали предпочтение? 

Какой вариант меню ты бы выбрал 

 картофель фри, пицца, газированный напиток 

 каша (молочная), бутерброд с маслом и сыром, чай 

 макароны с гуляшом, свежий огурец, компот 

 рис (отварной.) рыба, помидор, морс. 
#  

 

 

 

Обучающимся были предложены несколько вариантов 

позиций для школьного меню. Опираясь на данную диаграмму, 

можно сделать вывод, что ближе всего по вкусовым предпочтениям 

для учеников – макароны с гуляшом, свежий огурец и компот - 40%. 

На втором месте по предпочтениям фастфуд: картофель фри, пицца, 

газированный напиток, что совершенно противоречит понятию 



правильное питание – 27,3%. 

Также, обучающимся было предложено предложить свое любимое блюдо для 

добавления в школьное меню. Большинство опрашиваемых в качестве ответа указали 

макаронные изделия совместно с мясным дополнением (гуляш/котлеты). 

Анкетирование для родителей обучающихся МАОУ – СОШ № 6  

1. Ваш ребенок питается в школьной столовой? 

 

 

91,2% родителей подтвердили, что дети питаются ежедневно в школьной столовой. 

Что на два процента меньше, чем в ответах обучающихся. 

 

 

 

 

 

2. Интересуетесь ли вы организацией горячего 

питания в школе? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Большая часть родителей обучающихся начальных и старших классов удовлетворены 

качеством предлагаемой пищи в школьной столовой – 83,6 %. По мнению родителей, введение 

в школьное меню большего разнообразия фруктов, овощей, соков, позволит совершенствовать 

школьное питание. Большинство родителей ответственно подходят к питанию детей в школе и 

проявляет интерес к тому, чем детей кормят. 

96% родителей считают, что необходимо приучать детей к 

культуре питания. 80% регулярно проводят беседы со своими 

детьми на эту тему. 

Выводы: 84 % опрошенных родителей удовлетворяет 

система организации питания в школе; 

В целом все опрошенные считают положительной работу 

школы по организации питания. 


